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Η επιμέλεια των φωτογραφιών του Φυλλαδίου, 
πραγματοποιήθηκε από τον Βασίλη Πανταζέλο. 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Βρείτε τη σελίδα μας                                
στο facebook: syllogos ferry                  email :  syllogos.ferry@gmail.com 

 
 
Ιστοσελίδα: 
  
                      https://syllogosferry.gr/ 
  
 
 
Ταχυδρομική Διεύθυνση: 
Εξωραϊστικός και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Φέρρυ 
Ταχ. Θυρίδα 4640 
ΤΚ 19015 
Παρ. Μαρκοπούλου Ωρωπού  

https://syllogosferry.gr/
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Αγαπητά Μέλη και Φίλοι του Συλλόγου, 
 

Μια ακόμα δύσκολη χρονιά πέρασε στην σφαίρα των αναμνήσεων. Η απειλή του 
κορωνοϊού συνέχισε να μας ταλαιπωρεί και να δημιουργεί αισθήματα φόβου, αγωνίας και 
αβεβαιότητας. Τα κρατικά μέτρα αντιμετώπισης της πανδημίας περιόρισαν σημαντικά τις 
συγκεντρώσεις σε δημόσιους χώρους και την χρονιά αυτή. Στο πλαίσιο αυτό κινήθηκαν το 
2021 και οι δράσεις του Συλλόγου μας.  

 
Σημαντικό βάρος δόθηκε στην καθαριότητα της περιοχής και την συντήρηση των 

εγκαταστάσεων μας και νέες πρωτοβουλίες υλοποιήθηκαν για την τόσο αναγκαία 
διασκέδαση των μελών μας. 

 
Διοργανώθηκαν και πάλι το Πρωτάθλημα Τάβλι – με αυξημένες φέτος συμμετοχές- ο 

Διαγωνισμός Φωτογραφίας για τα μικρότερα Μέλη μας, ενώ για πρώτη φορά 
διοργανώθηκαν με μεγάλη επιτυχία το Πρωτάθλημα Ping pong και το Κυνήγι του 
Θησαυρού. Με τήρηση όλων των απαραίτητων μέτρων υγιεινής και ασφάλειας 
πραγματοποιήθηκαν επίσης οι δωρεάν κινηματογραφικές προβολές για μικρούς και 
μεγάλους με προσφορά νερών και σνακς. 

 
Λόγω των μέτρων για τον κορωνοϊό την χρονιά που μας πέρασε, δεν 

πραγματοποιήθηκαν οι καθιερωμένες ετήσιες εκδηλώσεις μας της Κοπής της Πίττας, της 
Συνεστίασης και της Γιορτής Κρασιού, για την αποφυγή συνωστισμού. 

 
Στις 3 Αυγούστου η μεγάλη πυρκαγιά που ξεκίνησε από την περιοχή της 

Βαρυμπόμπης, μας κράτησε ξάγρυπνους τις επόμενες νύχτες και απείλησε αρκετές φορές 
την περιοχή μας. Ο Σύλλογος άμμεσα κάλεσε τα Μέλη του, τα οποία ανταποκρίθηκαν και 
οργανώθηκαν Ομάδες Επιφυλακής/ Περιπολίας για την πρώτη πολύ δύσκολη νύχτα. Οι 
Ομάδες περιπολούσαν μέχρι το ξημέρωμα δίνοντας πληροφορίες στο πρόχειρο 
συντονιστικό κέντρο που στήθηκε. Το θέμα της αντιπυρικής προστασίας της περιοχής μας 
παρουσιάστηκε ακόμα πιο επιτακτικό. Ο Σύλλογος σε ερωτήματα του προς τον Δήμο και το 
Δασαρχείο Καπανδριτίου, ήδη από τον Ιούνιο του 2020, είχε λάβει από το Δασαρχείο την 
απάντηση οτι « η Υπηρεσία μας στα πλαίσια των δυνατοτήτων, προτεραιοτήτων και των 
εγκεκριμένων πιστώσεων θα εξετάσει την αναγκαιότητα κατασκευής του ανωτέρω έργου 
(κατασκευή δασικών δρόμων) καθώς και την εκπόνηση Μελέτης καθαρισμού – καλλιέργειας 
του παρακείμενου του Οικισμού δημοσίου δάσους, ώστε να μειωθεί ο όγκος της εύφλεκτης 
ύλης και να περιοριστεί ο κίνδυνος έκρηξης τυχόν πυρκαγιάς». Ο Σύλλογος θα επανέλθει 
και φέτος στο θέμα. 

 
Οι υποσχέσεις της Δημοτικής Αρχής για την ανακατασκευή του Αθλητικού Κέντρου 

και της Παιδικής Χαράς δυστυχώς δεν υλοποιήθηκαν ούτε μέσα στην χρονιά που μας 
πέρασε και η πραγματοποίηση των έργων μετατέθηκε για το 2022 – μόλις εγκριθούν τα 
σχετικά κονδύλια από την Περιφέρεια. Ο Σύλλογος παρακολουθεί στενά το θέμα και πιέζει 
αρμοδίως. 

Σας ευχόμαστε από καρδιάς, ένα ήρεμο και προπάντων καλύτερο 2022. 
 

Ο Πρόεδρος 
Δημήτριος Ραζής 

Αντιπρόεδρος: Λένα Αποστολίδη 
Ταμίας: Γεώργιος Πανταζέλος 

Γραμματέας: Μόνικα Αγγελοπούλου 
Μέλη: Αλέξανδρος Έξαρχος, Νίκος Γώγος, Νάκη Δημοπούλου  



 

 

4 

 

ΔΡΑΣΕΙΣ / ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
 

Οι πολύ βαριές χιονοπτώσεις του Ιανουαρίου του 2021 άφησαν τα σημάδια τους και 
στην περιοχή μας, με πολλά σπασμένα και πεσμένα δέντρα. Ο Σύλλογος προέβει σε 
κλαδέματα καθαρισμούς και κοπές δέντρων σε όλη την περιοχή ευθύνης του και 
ιδιαίτερα στον περίβολο της Αγ. Φωτεινής που είχαμε αρκετές ζημιές. Νέα φυτά 

λουλούδια και δένδρα φυτεύτηκαν, έγινε επισκευή του τοιχίου πίσω από το Ιερό της 
Εκκλησίας, επισκευάστηκαν/αντικαταστάθηκαν οι υδραυλικές εγκαταστάσεις του 
χώρου Εκδηλώσεων και στρώθηκε με τσιμέντο η είσοδος του parking της Εκκλησίας. 

Παράλληλα έγιναν οι απαραίτητες επισκευές στα παγκάκια της παραλίας και την 
εξέδρα, επισκευάστηκαν οι ταλαιπωρημένες κουπαστές στην θάλασσα και 
κατασκευάστηκαν και νέες βάσεις για τις ομπρέλες. Στους δρόμους του Φέρρυ 
τοποθετήθηκαν στα απαραίτητα σημεία αποτρεπτικά κολωνάκια, πινακίδες 
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σήμανσης και ενδεικτικές πινακίδες των οδών καθώς και δύο νέοι καθρέπτες. Στο 
Αθλητικό Κέντρο έγινε τοποθέτηση νέων φυτών και  συντήρηση των υπαρχόντων, 
καθώς και τοποθέτηση νέων φωτιστικών σωμάτων στα γήπεδα μπάσκετ σε 
συνεργασία με τον Δήμο. 

Από νωρίς την άνοιξη, ξεκίνησαν οι αποψιλώσεις και ο καθαρισμός των οδών, η 
επισκευή της παραλίας από τις ζημιές του χειμώνα και ο καθαρισμός εν γένει της 
περιοχής μας, που βέβαια συνεχίστηκε καθημερινά καθ΄ όλη την διάρκεια του 
καλοκαιριού. 

 
Όλα τα ανωτέρω πραγματοποιήθηκαν με χρήματα από τις συνδρομές των μελών 

και πάντα με άτομα που απασχολεί ο Σύλλογος. 
 

 
Ο Σύλλογος 
τίμησε τις 

Εκδηλώσεις 
εορτασμού για την 

25η Μαρτίου και την 
28η Οκτωβρίου 
καταθέτοντας 

σχετικό στεφάνι 
μέσω του ταμεία του 

κ. Πανταζέλου. 
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Την χρονιά που μας πέρασε η Δανειστική 
Βιβλιοθήκη μας, που λειτουργεί στον χώρο 
εκδηλώσεων του Συλλόγου στο κάτω επίπεδο 
της Αγ. Φωτεινής, συνέχισε να εμπλουτίζεται 
με ακόμα περισσότερους Τίτλους για όλα τα 
γούστα ενώ προστέθηκε και μια νέα βιβλιοθήκη 
προσφορά μέλους του Δ.Σ. Αναλυτική λίστα 
των Τίτλων μας μπορείτε να βρείτε στο site 
μας: https://syllogosferry.gr/δανειστική-
βιβλιοθήκη/ 

Οποιαδήποτε προσφορά νέων βιβλίων από 
τα Μέλη μας είναι πάντοτε καλοδεχούμενη! 
 
 
Η παροχή της Εκπτωτικής Κάρτας προς τα Μέλη μας συνεχίστηκε και κατά την 
διάρκεια του 2021. Δυστυχώς το πρόγραμμα δεν χρησιμοποιήθηκε αρκετά από τα 
Μέλη μας πράγμα που ίσως οδηγήσει στην κατάργηση του. Για να μπορεί να 
συνεχίσει θα πρέπει όλοι μας να το εκμεταλλευτούμε και να χρησιμοποιούμε την 
Κάρτα Μέλους σε κάθε συναλλαγή μας, ώστε να γίνει ελκυστικό και στις επιχειρήσεις 
που συμμετέχουν. 
 

Τα καταστήματα που συνεργάστηκαν την χρονιά που μας πέρασε και τα οποία 
ευχαριστούμε θερμά είναι τα ακόλουθα: 
 

 5Athlon Sport Αθλητικά Είδη 

 BBQ King Εστίαση 

 Beat+Grill Εστίαση 

 Cocopan Εστίαση 

 Elmas Κρεοπωλείο 

 My Yoghurt – My Crepa Εστίαση 

 Parole Φανή Καζάκου Ένδυση/ 
Υπόδηση 

 Secret Boutique Ένδυση/Υπόδηση 

 Αίθριο Εστίαση 

 Αύρα Ζαχαροπλαστείο 

 Επιπλαγορά Παπαδόπουλος 
Έπιπλα 

 Ήλεκτρον Ηλεκτρολογικό Υλικό 

 Λεμονίτσης Κοσμήματα 

 Μολύβι Βιβλιοπωλείο 

 Μπουλέκος Κομμωτήριο 

 Νικολάου Φούρνος 

 Οπτικά Ματτέ  

 Σμέρος Φούρνος 

 Το Παντοπωλείο της Φύσης 

 Φιγουρίνι Υπόδυση 
 

Επειδή το Πρόγραμμα εξελίσσεται συνέχεια παρακαλούμε να συβουλεύεστε το site 
του Συλλόγου μας για τις τρέχουσες κάθε φορά προσφορές: 
https://syllogosferry.gr/ekptotiki-karta/ 
 

 
 
 
 
 
 

https://syllogosferry.gr/%CE%B4%CE%B1%CE%BD%CE%B5%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%B2%CE%B9%CE%B2%CE%BB%CE%B9%CE%BF%CE%B8%CE%AE%CE%BA%CE%B7/
https://syllogosferry.gr/%CE%B4%CE%B1%CE%BD%CE%B5%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%B2%CE%B9%CE%B2%CE%BB%CE%B9%CE%BF%CE%B8%CE%AE%CE%BA%CE%B7/
https://syllogosferry.gr/ekptotiki-karta/
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Οι καταστροφικές πυρκαγιές της 3/8/2021 κτύπησαν και 

την πόρτα μας και μας κράτησαν σε ιδιαίτερη αγωνία για 4 
ημέρες. Η φωτιά κατάφερε να περάσει ακόμα και την Εθνική 
Οδό στο ύψος της διασταύρωσης Μαρκοπούλου όπου με 
υπεράνθρωπες προσπάθειες των Πυροσβεστών, των 
Εθελεοντών αλλά και ιδιωτών, ευτυχώς δεν συνέχισε την 
καταστροφική της πορεία προς την Παραλία. Από την πρώτη 
στιγμή ο Σύλλογος κάλεσε σε εγρήγορση τα Μέλη του και το 

πρώτο βράδυ ήδη οργανώθηκαν εποχούμενες περιπολίες που χτένιζαν την περιοχή 
μας από την Παραλία μέχρι και την Εθνική Οδό τόσο από το δρόμο του 

Μαρκόπουλου όσο και από τον δρόμο του Καλάμου,σε όλη την διάρκεια της νύχτας 
με σκοπό να ενημερωθεί έγκαιρα ο πληθυσμός της περιοχής για την περίπτωση 
κινδύνου. 

Σαν ελάχιστη αναγνώριση των ηρωικών προσπαθειών της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας και των Εθελοντών, ο Σύλλογος επίσης συγκέντρωσε κατόπιν 
συνενόησης με τους επικεφαλής της Πυροσβεστικής είδη πρώτης ανάγκης (νερά, 
γάλατα κλπ) τα οποία παρέδωσε στους αρμόδιους Αξιωματικούς. 

Ο Σύλλογος μας πραγματοποίησε δειγματοληψία και 
έλεγχο του θαλάσσιου νερού της περιοχής μας και 
συγκεκριμένο από τον χώρο εμπρός από την Πολυκατοικία 
Πεύκη. Ο έλεγχος πραγματοποιήθηκε από Πιστοποιημένο 
Αναλυτικό Εργαστήριο σύμφωνα με τα ισχύοντα Ελληνικά 
και Διεθνή Standards. Ελήφθησαν 3 δείγματα στην διάρκεια 
ενός 24ωρου εντός του μηνός Ιουλίου ώστε να ληφθεί 
υπόψιν τόσο το φορτίο από τους λουόμενους στην διάρκεια 
της ημέρας, όσο και η εναλλαγή του ρεύματος του Ευβοϊκού 
που συμβαίνει ανά 6ωρο. Τα αποτελέσματα αποδεικνύουν 

ότι όλες τις ώρες το νερό της θάλασσας της περιοχής μας ήταν κατάλληλο για 
κολύμβηση και απαλλαγμένο από παθογόνους οργανισμούς.    
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 2021 

 
Σε όλη την διάρκεια του καλοκαιριού οι 

καθιερωμένες δωρεάν κινηματογραφικές 
βραδιές κάθε Τετάρτη και Παρασκευή, 
ψυχαγώγησαν μικρούς και μεγάλους. Όπως 
πάντα ο Σύλλογος προσέφερε νερά και 
σνακς στους παρευρισκόμενους. 

 
 
 

 
 
 
 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΑΒΛΙ 

Το επιτυχημένο Τουρνουά Τάβλι 
επαναλήφθηκε και φέτος με πολύ δυνατές 
συμμετοχές. Οι μάχες ήταν συναρπαστικές και η 
συμμετοχή ιδιαίτερα μεγάλη. Τελικός Νικητής του 
Τουρνουά αναδείχθηκε ο Μάκης Τασιαδάμης που 
εξουδετέρωσε με απόλυτη συγκέντρωση όλους τους 
πολύ άξιους αντιπάλους του. Στην 2η θέση βρέθηκε 
ο Δημήτρης Σουροπάνης και στην 3η θέση ο 
Στράτος Νεσλεχανίδης, σίγουρα όμως βγήκαμε 

όλοι κερδισμένοι αφού περάσαμε κάποιες πολύ όμορφες ώρες μαζί. Σίγουρα το 
Τουρνουά θα επαναληφθεί και το 2022. 
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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 
 
Για τα νεαρά Μέλη του Συλλόγου μας προκηρύχθηκε ο Διαγωνισμός Νεανικής 

φωτογραφίας με θέμα « ΦΕΡΥ – ΦΥΣΗ - ΦΑΝΤΑΣΙΑ» για παιδιά έως 18 ετών και 
έπαθλο ένα ζευγάρι κιάλια Rollei Nature Travel 10X50. Οι συμμετοχές πολλές και 
ενδιαφέρουσες και η Κριτική Επιτροπή αποτελούμενη από την Αλεξάνδρα 
Κολλάρου, τον Νίκο Γώγο και τον Στράτο Νεσλεχανίδη δυσκολεύτηκε πολύ να 
αποφασίσει. Η τελική 3αδα διαμορφώθηκε ως εξής: 

1ος Νικητής ο Γιώργος Ραζής με την συμμετοχή «Φύλλο στο Ποτάμι», 
τραβηγμένη στον καταρράκτη της περιοχής μας, φωτογραφία που κοσμεί και το 
εξώφυλλο του φετινού Φυλλαδίου.  

2η Νικήτρια η Ιωάννα Νεσλεχανίδου με το έργο της «Κρινάκι»  
3ος Νικητής ο Γιάννης Θεοδωρόπουλος με την φωτογραφία «Φέρρυ...boat» 
 Όλοι μας απολαύσαμε μια μικρή Έκθεση φωτογραφίας, όπου εκτέθηκαν όλα τα 

έργα που συμμετείχαν. Στις επόμενες σελίδες μπορείτε να τα απολαύσετε και εσείς. 

 
 
Ευχαριστούμε πολύ τους Θεοδωρόπουλο Γιάννη, Καμπαγιοβάνη Κων/νο, 

Νεσλεχανίδου Ιωάννα, Ραζή Δανάη, Ραζή Γιώργο, Σουροπάνη Κωνσταντίνα, 
Χριστόπουλο Γιάννη και Χριστοπούλου Καλλίστη για την συμμετοχή τους. 

Ακολουθούν όλες οι συμμετοχές: 
 
 
 



 

 

10 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΚΥΝΗΓΙ ΘΗΣΑΥΡΟΥ 
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ΚΥΝΗΓΙ ΘΗΣΑΥΡΟΥ 
 

Το απόγευμα της Τρίτης 17 Αυγούστου οι δρόμοι του 
Φέρρυ γέμισαν ξαφνικά από ομάδες Μελών μας, όλων των 
ηλικιών, που έψαχναν με ιδιαίτερο κέφι τον Κρυμμένο 
Θησαυρό. Τα ζητούμενα πολλά και… περίεργα, 
προβλημάτισαν τις 6μελείς Ομάδες και χρειάστηκε να 
επιστρατευτούν όλες οι ικανότητες των μελών τους για την 
αντιμετώπιση τους. Από ασκήσεις παρατηρητικότητας και 
γευσιγνωσίας, μέχρι δεξιοτεχνία με ποδήλατο και ευστοχία 
στο μπάσκετ. Επι τη ευκαιρία, ένα από τα ζητούμενα βοήθησε 
και στον καθαρισμό της περιοχής, καθώς οι διαγωνιζόμενοι 
έπρεπε να φέρουν όσα πιο πολλά.. σκουπίδια μπορούσαν!  

Νικήτρια η Ομάδα “Ferry Hunters” αποτελούμενη από 
τους Μόνικα Αγγελοπούλου, Λένα Αποστολίδου, Μιχάλη Γιώτα, Καλλίστη 
Χριστοπούλου, Γιάννη Χριστόπουλο και Γιώργο Ραζή. Στην 2η Θέση οι “No 
Name” (Ματθαίος Πολίτης, Αναστασία Αριδά, Λυδία Σώτου, Βασιλίνα 
Σουροπάνη, Βαγγέλης Λεπενιώτης, Δήμητρα Κασιμάτη) Στην 3η θέση 
βρέθηκαν οι «Βάλε ότι Θες» (Δανάη Ραζή, Μελίνα Θεοδωροπούλου, Μάϊρα 
Κατσαμά, Μάγδα Σουροπάνη, Δέσποινα Κρόκου, Κωνσταντίνα Σουροπάνη). 

Ο Θησαυρός που απονεμήθηκε στους Νικητές 
μπορεί φαινομενικά να ήταν τα σχετικά μετάλλια και τα 
Smart Watches της Honor Band, στην ουσία όμως 
ήταν η κοινή διασκέδαση Παππούδων και Γιαγιάδων 
μαζί με τα παιδιά και τα εγγόνια τους! Θα επανέλθουμε 
και το 2022! 
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PING PONG 
Σε μια χαλαρή κουβέντα στην Παραλία ρίχθηκε η 

ιδέα και ο Σύλλογος την πραγματοποίησε άμεσα: 
Ένα τραπέζι Ping pong (προσφορά μέλους μας) 
στήθηκε άμεσα στον χώρο εκδηλώσεων της Αγ. 
Φωτεινής και σε χρόνο μηδέν έγινε ανάρπαστο! 
Μικροί και μεγάλοι ξεκίνησαν τις προπονήσεις και 
δήλωσαν συμμετοχή στο Τουρνουά που άμεσα 
διοργανώθηκε. Οι μάχες μεταξύ ενηλίκων αλλά και 
μεταξύ ανηλίκων ήταν επικές και η Αγ. Φωτεινή έγινε 
για ακόμα μια φορά επίκεντρο της απογευματινής 
(μέχρι αργά το βράδυ…) διασκέδασης των μελών 
μας! 

1ος Νικητής μεταξύ των ενηλίκων αναδείχθηκε 
ο Γιώργος Κασιμάτης ενώ 1ος στους Under 18 
αλλά και μεγάλος νικητής εφ΄όλης της ύλης, 
ανεξαρτήτως ηλικίας, για το 2021 ο πανάξιος 
Αναστάσης Σταματόπουλος που επικράτησε στον μεγάλο τελικό με τον νικητή των 
ενηλίκων. Στον Αναστάση απονεμήθηκε μια Δωροεπιταγή από μεγάλο κατάστημα 
Αθλητικών Ειδών, προσφορά από τον Σύλλογο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

 

13 

 

 

Το Εκκλησάκι μας 
 
 
 

Οι συνεχιζόμενοι περιορισμοί λόγω κορωνοϊού, αλλά και η δυσκολία 
εξασφάλισης Ιερέα, περιόρισαν και το 2021 τις Λειτουργίες της Αγ. Φωτεινής. Το 
εκκλησάκι μας, λειτούργησε μόνο τρείς Κυριακές εντός του καλοκαιριού, καθώς και  
στο ετήσιο μνημόσυνο των μελών του συλλόγου στις 21/7, στις παρακλήσεις της 
Παναγίας και την παραμονή και ανήμερα της εορτής της Αγίας Φωτεινής. Το Πάσχα 
μεταδόθηκαν μέσω της μεγαφωνικής εγκατάστασης οι Λειτουργίες από την 
Μητρόπολη Αθηνών δίνοντας τουλάχιστον έναν εορταστικό τόνο, ενώ με την 
φροντίδα του Συλλόγου διανεμήθηκε το Άγιο Φως. 
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Γενική Συνέλευση – Αρχαιρεσίες 2022 
 
 Το ερχόμενο καλοκαίρι του 2022 είναι και πάλι χρονιά Γενικής Συνέλευσης και 
Αρχαιρεσιών. Ο Σύλλογος για να μπορεί να λειτουργήσει και να συνεχίσει να 
προσφέρει ότι καλύτερο μπορεί στην περιοχή και τα Μέλη του, χρειάζεται την βοήθεια 
σας. Εκτός από την Συνδρομή σας, είναι απαραίτητη η ενεργή συμμετοχή σας. 
Για τον λόγο αυτό σας καλούμε να συμμετάσχετε στην Γενική Συνέλευση που είναι το 
Ανώτατο Όργανο του Συλλόγου και να δηλώσετε υποψηφιότητα για το Διοικητικό 
Συμβούλιο. Η ημερομηνία της ΓΣ θα ανακοινωθεί εγκαίρως. 
 

 
Λόγω των μέτρων αντιμετώπισης του Κορωνοϊού που 

εξακολουθούν να είναι σε ισχύ κατά τον χρόνο έκδοσης του 
Φυλλαδίου αυτού, δεν είμαστε σε θέση να ανακοινώσουμε 
αναλυτικό πρόγραμμα δράσεων για το φετινό καλοκαίρι. 
Για τις δράσεις αυτές θα μπορείτε να ενημερώνεστε μέσω 

της ιστοσελίδας του Συλλόγου https://syllogosferry.gr/, της 
σελίδας του στο Facebook και στις Ανακοινώσεις που θα 
αναρτώνται στους πίνακες ανακοινώσεων του Συλλόγου 

στην περιοχή μας. 

 

 
 

Η ετήσια συνδρομή ισχύει για τη χρονική περίοδο από 1 Ιουνίου κάθε έτους μέχρι την 

31 Μαΐου του επομένου. 

Για τη συμμετοχή σας στις προσφερόμενες από τον Σύλλογο εκδηλώσεις 

(κινηματογραφικές προβολές, βραδιά κρασιού κ.λ.π.) είναι απαραίτητη η 

τακτοποίηση των οικονομικών σας υποχρεώσεων προς το Σύλλογο και η επίδειξη 

της κάρτας μέλους 2022. 

Η πληρωμή της συνδρομής σας μπορεί να πραγματοποιηθεί και σε 1 ή 2 δόσεις, το 

αργότερο μέχρι την 1 Ιουνίου 2022, με κατάθεση στο λογαριασμό του Συλλόγου στην 

τράπεζα ALPHA BANK με αριθμό: 

IBAN GR400 14028 40284 00200 2007692 

Προσοχή!!! Είναι απαραίτητη η αναγραφή του ονόματος μέλους στο καταθετήριο. 

Ο Σύλλογος μας έχει πάντα ανάγκη από νέα Μέλη παρακαλούμε για την 

ενεργοποίηση σας στην προσέλκυση τους. 

 

 

https://syllogosferry.gr/
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

 

ΙΑΤΡΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΦΙΦΗ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 22950 32237-6974079071 

ΣΤΑΘΟΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΧΡ. ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 22950 30260-6945230582 

ΚΟΥΤΙΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΘΟΛ.- ΚΑΡΔΙΟΛ.  22950 31981-6944564132 

ΠΑΝΙΣΟΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 22950 35400-6974930403 

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤ. ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 22950 30020-6948886521 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΟΣ 22950 35500-6978745710 

ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 22950 38878-6977880657 

ΣΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 22950 33734-6974 715489 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜ. Ω.Ρ.Λ. 22950 32237 

ΝΙΑΦΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Ω.Ρ.Λ. 22950 31111-6932172000 

ΒΑΜΒΑΤΣΙΚΟΣ Κ. ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ 22950 38185-6932444363 

ΜΠΡΑΝΤΖΙΚΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ 22950 37200-6937756840 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ 22950 32001-6936573710 

ΒΟΓΚΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ  22950 35184 

ΚΑΤΣΑΡΜΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 22950 37856-6944843832 

ΠΙΣΙΩΤΗΣ Ν. ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ 22951 59126-6945554566 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Γ. ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ 22950 35903-6930977650 

ΤΖΑΝΗΣ Β. ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ 22950 33166-6936625496 

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΛΑΖ. ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓ. 22953 06775-6946292119 

ΣΚΛΑΒΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓ. 22950 32163 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ 22950 39984-6944381842 

ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ 22950 33553-6932481399 

ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 22951 59113-6937199798 

ΓΑΛΑΝΗΣ ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 22950 37856-6945552305 

ΓΡΑΙΓΟΣ ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ 22950 39555-6976383178 

ΜΠΑΜΠΟΥΚΑ Μ. ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ 22950 39079-6973382702 

ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΕΝΔΟΚΡΙΝ. ΔΙΑΒΗΤ. 6981031001 

ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 34943 

ΓΙΑΣΗΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 36555-6977267299 

ΓΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 36988-6932617716 

ΚΟΥΤΣΟΥΡΗ ΤΖΟΥΛΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 35606 

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 30766 
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
 

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ (ΕΚΑΒ) 166 

ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ ΩΡΩΠΟΥ 22953 20166 ή 20366 

ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ (ΕΚΑΒ) 210 77.93.777 

ΜΟΝΑΔΑ ΥΓΕΙΑΣ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32260 –32222-39982 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ 22950 52222- 52612 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΡΩΓΗ ΩΡΩΠΟΥ 22950 31161-3 

ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΣ ΜΕΡΙΜΝΑ ΩΡΩΠΟΥ 
ΚΑΡΔΙΟΛ. ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 

22950 33693 

  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32100-34100 

ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΩΡΩΠΟΥ 22950 38271 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 22950 32329 

ΚΕΠ ΩΡΩΠΟΥ 22950 79081  

ΚΤΕΛ ΣΤΑΘΜΑΡΧΕΙΟ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32216 

ΤΑΞΙ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32800 

ΥΔΡΕΥΣΗ 22950 32329- 22953 20382 

ΒΛΑΒΕΣ ΔΕΗ 22950 32351 

ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ ΔΕΗ 11500 ή 22950 30771 

ΒΛΑΒΕΣ ΟΤΕ 13888 

 

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΓΑΒΡΙΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ 2  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 31156 

ΤΑΞΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 32667 

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6Α  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 36897 

ΜΠΑΜΠΟΥΚΗ ΦΑΝΗ 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΥΛ. 

Γ.ΔΡΟΣΙΝΗ & 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
ΣΚΑΛΑ ΩΡΩΠΟΥ 

22950 34081-31444 

ΤΣΙΡΟΥ - ΔΕΔΕΣ ΜΑΡΜΑΡΑ & ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ 22950 30387 

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΜΑΡΜΑΡΑ 3-5  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 31933 

ΣΤΟΜΠΟΛΑΚΟΣ ΕΥΡ. ΜΑΡΜΑΡΑ 62  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 79130 

 


